
    

 

 
СЛОБОЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЧУГУЇВCЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LXXХIX сесія VIІI скликання 

 

РІШЕННЯ    

     

23 червня 2026 року                         м. Слобожанське                                            № 3766-VIІI 

 

Про  внесення змін до рішення LXX 

сесії Слобожанської селищної ради 

Чугуївського району Харківської 

області VIII скликання  від 15.05.2025 

року № 2965-VIII «Про співпрацю з АТ 

«Укргазвидобування» в частині 

реалізації спільного проєкту» 

 

Керуючись статтями 26 та 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 

21.05.1997 року №280/97-ВР, розглянувши лист КНП «Слобожанська лікарня» 

Слобожанської міської ради Чугуївського району Харківської області від 05.06.2026 №1282, 

щодо внесення змін до проекту, ініційованого рішенням LXX сесії Слобожанської селищної 

ради Чугуївського району Харківської області VIII скликання  від 15.05.2025 року №2965-

VIII «Про співпрацю з АТ «Укргазвидобування» в частині реалізації спільного проєкту», 

враховуючи висновки постійних депутатських комісій Слобожанської міської ради VIIІ 

скликання від 23.06.2026 року, з метою створення належних умов надання медичних послуг 

мешканцям Слобожанської міської територіальної громади, максимально ефективного та 

раціонального використання фінансових ресурсів, а також забезпечення своєчасної реалізації 

спільного проекту з АТ «Укргазвидобування», в рамках укладеної Угоди про 

співробітництво у сфері сталого розвитку від 01.12.2025 року № 8 та Слобожанська міська 

рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Внести зміни до п.1 рішення LXX сесії Слобожанської селищної ради Чугуївського району 

Харківської області VIII скликання  від 15.05.2025 року № 2965-VIII «Про співпрацю з АТ 

«Укргазвидобування» в частині реалізації спільного проєкту», а саме: назву проєкту 

«Реконструкція нежитлової будівлі амбулаторії загальної практики сімейної медицини за 

адресою: Харківська область, Чугуївський район с. Скрипаї, вул. Широка, буд.45а» змінити 

на «Капітальний ремонт нежитлової будівлі літ. А-1 амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини за адресою: Харківська область, Чугуївський район с. Скрипаї, вул. Широка, буд. 

45а». 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з 

питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності соціального захисту, 

праці та сфери послуг (голова комісії – Валерій АФАНАСЕНКО). 

 

 

 

Слобожанський міський голова                                                           Дмитро ДІХТЯР 

 

 


